



立即發佈：2022 年 5 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長、多數黨領袖斯圖爾特·庫森斯和議長希斯蒂宣佈推出一攬子綜合立法，以加強紐約槍支法

凱西·霍楚爾州長、多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特·庫森斯 (Andrea Stewart Cousins) 和議長卡爾·希斯蒂 (Carl Heastie) 今天宣佈，議會和參議院均提出十項法案，這些法案將收緊紐約的槍支法，填補漏洞，並直接解決在布法羅 (Buffalo)、德克薩斯州和全國各地發生的可怕槍擊事件暴露出來的法律漏洞。這些法案要求：州、地方和聯邦機構之間共享槍支犯罪情報；將大規模傷害威脅定為犯罪；新槍支須具備微衝壓功能；增加社交媒體平臺的責任；取消大容量供彈裝置的不追溯規定；禁止為不從事符合條件職業的任何人購買防彈衣；透過擴大可申請極端風險保護令的人員名單和其他措施，加強紅旗法；要求個人年滿 21 歲且獲得許可證才可購買半自動步槍；並堵住「任何其他武器」的漏洞。

「上個月，在布法羅和德克薩斯州發生的兩起可怕的大規模槍擊事件讓我們國家陷入恐慌，我們迫切需要採取行動來防止未來發生同樣的悲劇，」**霍楚爾州長表示**。「紐約已經制定了一些全國最嚴厲的槍支法，但很明顯，我們需要讓它們更加嚴格。紐約民衆理應在學校、雜貨店、電影院、購物中心和街道上感到安全，我們必須竭盡全力保護他們。我們與多數黨領袖斯圖爾特·庫森斯、議長希斯蒂以及立法機構的所有合作夥伴密切合作，加強槍支法，幫助保障紐約民衆的安全，為執法部門提供預防犯罪所需的工具，並阻止危險武器的擴散。在紐約再次發揮領導作用之際，我們繼續敦促聯邦政府抓住這個機會，通過有意義的國家槍支暴力預防法。」

「我們國家已面臨重要的清算時刻，因為那些想要殺人者太容易獲得戰爭武器了，」**多數黨領袖斯圖爾特·庫森斯表示**。這些武器使我們社區中的學校、雜貨店、禮拜堂和音樂會等場所成為了屠殺之地。在紐約乃至整個國家遭受這樣毀滅性打擊的時刻，我們與霍楚爾州長、希斯蒂議長和民主黨立法機構成員合作，加緊行動，發出這樣的訊息：槍支暴力是不可接受的，我們需要真正的改變。」

「從布法羅大規模槍擊事件到烏瓦爾德 (Uvalde) 慘案僅相隔 10 天，造成 31 人喪生。世界上沒有其他地方發生過這種情況。我們迫切需要展開槍支對話，但我們也迫切需要採取行動。」**議長卡爾·希斯蒂表示**。「在紐約，我們已準備好採取行動。我們與參議院和霍楚爾州長合作，制定了解決槍支暴力問題的一攬子立法。我們將加強我們的紅旗法，不讓那些對自己和他人構成風險的人被制度的漏洞所遺漏。我們將消除允許使用大容量供彈裝

置的漏洞，加大購買防彈衣的難度，並努力解決社交媒體在暴力和國內恐怖主義中的作用。不勝枚舉。我希望有一天，我們能看到國內終結這樣可怕的槍支暴力事件。但在那之前，我會繼續戰鬥。」

一攬子立法包括：

A. 1023-A (波林) /S.4970-A (卡瓦納)

要求所有州和地方執法機構向犯罪槍支資訊中心報告收繳或追繳的槍支；參與 ATF 集體資料共享計畫；為國家綜合彈道資訊網試射收繳或追繳的槍支；並將槍支的製造商、型號、口徑和序號輸入國家犯罪資訊中心。還要求槍支經銷商實施保管槍支、步槍和獵槍的安全計畫；禁止未滿 18 歲且無父母陪同的人員進入槍支經銷商場所的特定位置；向所有員工提供有關槍支、步槍和獵槍轉讓行為的培訓，包括識別和應對非法購買行為；遵守記錄保存要求；並要求州警察局每三年對槍支經銷商進行一次檢查。

A. 6716-A (華萊士) /S89-B (卡明斯基)：

新制定大規模傷害威脅罪和大規模傷害加重威脅罪。

A. 7926-A (羅森塔爾，L) /S.4116-A (霍伊曼)：

要求刑事司法服務署證明或拒絕證明微衝壓手槍在技術上是可行的，如果證明可行，則建立實施此類技術的計畫和流程；並且，確立了非法銷售非微衝壓槍支的罪行

A. 7865-A (費伊) /S.4511-A (卡普蘭)：

要求紐約的社交媒體網絡就如何應對其平臺上的仇恨行為事件提供明確而簡明的政策，並維護報告平臺上仇恨行為的便利機制。

A. 10428-A (斯托克斯) /S.9229-A (霍伊曼)：

取消在《安全法》頒佈之前合法擁有或在 1994 年之前製造的大容量供彈裝置的不追溯規定。

A. 10497 (雅各布森) /S.9407-B (卡瓦納)：

規定不從事符合條件職業的個人買賣防彈衣屬非法行為。符合條件的職業包括執法人員和州務院與其他機構協商指定的其他職業。還要求任何防彈衣的銷售都必須親自進行。

A. 10501 (米克斯) /S.9465 (貝利)

在總檢察長辦公室成立了一個新的社交媒體和暴力極端主義問題工作組，研究和調查社交媒體公司在線上促進和推動暴力極端主義和國內恐怖主義方面的作用。

A. 10502 (卡希爾) /S.9113-A (斯科菲斯)：

擴大可提交極端風險保護令 (ERPO) 申請的人員範圍，包括在過去六個月內對個人進行過檢查的醫療從業者；要求警方和地區檢察官根據可靠訊息提交 ERPO 申請，即個人可能做出對自己或他人造成嚴重傷害行為的訊息；要求州警員和市警員培訓委員會制定和傳播政

策和程式，以確定何時可以批准 ERPO 申請；修訂《槍支許可條例》，明確指出，如果個人被心理健康從業者報告為可能做出對自己或他人造成嚴重傷害的行為且郡心理健康專員同意該意見，在決定是否向該個人發放槍支許可證時，應考慮此類報告；並且，擴大了能夠做出此類報告的心理健康從業者的範圍。

A. 10503 (傑克遜) /S.9458 (湯瑪斯)：

要求個人在購買半自動步槍之前獲得許可證。這是前瞻性法規，適用於生效日期當天和之後進行的購買。

A. 10504 (布爾戈斯) /S.9456 (塞普韋達)

擴大「槍支」的定義，以包括《刑法》中未定義的武器，即其設計為或容易改裝為通過爆炸物作用發射炮彈的武器。這是為了收繳改裝為可從臂撐射擊的槍支，這些改裝逃避了我們目前對槍支和步槍的定義。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418